

БЮРО АВТОРСКИХ ПУТЕШЕСТВИЙ

GO TO STAR

КИТАИ





# О путешествии

Бюро авторских путешествий Go to Star приглашает вас в Китай.

Древний, загадочный, удивительный Китай обещает на ближайшие 5 лет стать новым трендом для путешествий. Как и Россия, это одна из немногих стран в мире, где каждый сможет провести отпуск своей мечты, не выбирая между природой, интереснейшим культурным наследием, современным искусством и гастрономией. Древняя цивилизация с увлекательной историей, насчитывающей тысячи лет, поражает монументальной Великой Китайской стеной, загадками Запретного города и высокими небоскребами Пекина, величественными горами парка «Чжанцзяцзе», известными по фильму «Аватар», и неземной акробатикой искусства кун-фу, достижениями народной медицины, популярной во всем мире. Китайцы первыми в мире телепортировали фотоны с Земли на орбиту и удивили всех гигантским скачком прогресса. За три десятилетия города стали высокотехнологичными, качество жизни выросло, но традиции никуда не делись, что делает

Поднебесную уникальной, самобытной страной как с другой планеты — невероятно интересной, комфортной для посещения и дружелюбной.

Этим путешествием Go to Star открывает цикл туров в Китай. Мы составили программу небольшого 9-дневного тура так, чтобы вместить самые знаковые достопримечательности Китая и самые впечатляющие и разнообразные активности — от прогулки по закрытой части Запретного города до подъема на вершину Тяньмэньшаня по канатной дороге — в комфортном темпе. Тур идеально подойдет для первого знакомства с Китаем во время отпуска вместе с детьми: лететь туда сейчас меньше, чем до Европы, и виза скоро не потребуется.









## День 1

Прилет в аэропорт Пекина. Прогулка по одному из самых красивых парков Китая, Ихэюань, расположенному в Летнем императорском дворце. Посещение площади Тяньаньмэнь и Запретного города — бывшей резиденции китайского императора.



## День 4

Перелет в Лицзян — город на пересечении Шелкового и Чайного торговых путей, который играл роль своеобразного мостика между Западом и Востоком.



## День 2

Экскурсия в Храм Неба с уникальной архитектурой. Посещение самого крупного в Пекине рынка старины под открытым небом — Паньцзяюань, где можно купить древние картины, фарфоровые изделия и легендарные китайские чайники из исинской глины. Посещение пекинского цирка, одного из древнейших в мире.



## День 5

Посещение деревни Байша, одного из древних поселений народа наси, и аутентичной деревни Шуэ. Пешая прогулка по старинной части Лицзяна. Перелет в Ханчжоу — одну из семи древних столиц Китая, основанную более 2 тысяч лет назад. Прогулка по городу. Посещение чайных плантаций и чайной церемонии. Вечерняя прогулка на лодке по Западному озеру с пикником на закате.



## День 3

Посещение одного из семи сохранившихся чудес света — Великой Китайской стены — на автомобиле. Прогулка по Запретному городу — бывшей резиденции китайского императора, в том числе по закрытой для обычной публики части — Чонгхуагонг. Приватная лекция «Китайский образ мысли через призму архитектуры Запретного города». Знакомство с древней традицией изготовления воздушных змеев в студии местных ремесленников.



## День 6

Велосипедная прогулка вокруг озера. Посещение семи буддийских храмов и монастырей. Перелет в Чжанцзяцзе, город с одноименным национальным парком, где снимали знаменитый фильм «Аватар».



## День 7

Поездка к горе Тяньмэньшань и посещение карстовой пещеры Желтого дракона, одной из самых больших в мире. На вершину Тяньмэньшаня ведет самая длинная в мире канатная дорога (7455 м), при подъеме открываются захватывающие панорамы окрестных гор и лесов. Посещение буддийского храма «Небесные врата».



## День 8

Посещение самой высокой вершины национального парка «Чжанцзяцзе», откуда открывается великолепный вид на окрестности. Вылет в Шанхай. Ужин внутри купола, на вершине небоскреба, с видом на ночной Шанхай.



## День 9

Посещение Шанхайского океанариума — одного из самых больших в Азии, с 120-метровым подводным туннелем. Посещение Шанхайского зоопарка, второго по величине в Китае, где можно увидеть 600 видов представителей животного мира со всей планеты. Знакомство с сокровищами китайской культуры и архитектуры в Шанхайском музее и саде «Ю-юань».





# Ханчжоу

Ханчжоу — одна из семи древних столиц Китая, основанная более 2000 лет назад. Марко Поло когда-то назвал Ханчжоу городом-раем, и сегодня он по-прежнему удерживает звание одного из самых красивых в Китае: живописное Западное озеро, несметное число пагод, храмов, ботанических садов и знаменитые чайные плантации.

Визитная карточка города — священная для буддистов пагода Лэйфэн, основанная в 975 году в эпоху пяти династий и десяти царств по приказу правителя Уюэ Цянчю. Она расположена на берегу живописного озера Сиху, и, несмотря на близость мегаполиса, это место дышит безмятежностью и гармонией, а на водной глади летом распускаются лотосы. Долгое время считалось легендой, что вблизи пагоды находится сокровищница с несметными богатствами. Но в 2011 году такое захоронение действительно обнаружили — одной из главных находок историков стал металлический футляр с прахом Будды.



# Великая Китайская стена

Великая Китайская стена — один из самых известных и впечатляющих памятников культуры Китая, а еще — самое длинное искусственное сооружение в мире. Ее длина больше 21 тысячи километров, и, чтобы пройти по ней, понадобится больше полутора лет.

Сейчас большая часть стены в разрушенном состоянии, но многие участки были отреставрированы и открыты для туристов. Участки стены вблизи Пекина, такие как Бадалин, Мутянью и Симатай, позволяют подняться наверх и насладиться видами на окрестные пейзажи, крепости, башни и храмы, многие из которых построены еще во времена династии Мин. Во время тура вы проедете на автомобиле к одному из участков стены, где почти нет туристов, и практически в полном уединении сможете увидеть и прочувствовать всю мощь уникального памятника.











# Национальный парк «Чжанцзяцзе»

Помните невероятные парящие горы в фильме «Аватар»? Кажется, все это — искусная компьютерная графика, но на самом деле прообразом фантастических пейзажей стали горы в парке «Чжанцзяцзе», где и снимали этот фильм. Еще в 90-х парк внесли в список объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО — и дело не только в горах. Среди живописных пиков-столбов из песчаника и кварца растут сотни видов цветов, кустарников и деревьев, расхаживают краснокнижные золотые фазаны и китайские исполинские саламандры — самые крупные земноводные в мире.

Символ парка — гора Тяньмэньшань, к которой ведет самая длинная канатная дорога в мире (7455 м). Конечный пункт путешествия — огромная сквозная пещера «Небесные врата», к которой при желании можно пройти по знаменитой стеклянной тропе по склону утеса и посмотреть под ноги на высоте 1450 метров.







# Шанхайский океанариум

Шанхайский океанариум, открытый в 2002 году, стал домом для китайских водных обитателей, находящихся под угрозой исчезновения. Всего здесь более 450 видов морских животных, включая дельфинов, китов, акул, морских львов, медуз — все они находятся в разных зонах, каждая из которых представляет определенный тип морской среды.

Фишка океанариума — 120-метровый подводный туннель, один из самых больших в мире. Маршрут проходит через прибрежные рифы, открытый океан, пещеры, бухту акул и коралловый риф. А после впечатляющей прогулки можно посмотреть шоу с участием дельфинов и морских львов.







## Сад «Ю-юань»

Сад «Ю-юань» — образец древней архитектуры времен династий Мин на юго-востоке Китая, построенный в архитектурном стиле Сучжоу в 1577 году. За столетия его не раз реставрировали, и сейчас на площади более 2,5 гектара можно увидеть не разрушенные архитектурные памятники, а те самые дорожки, павильоны и пагоды, 500-летнюю магнолию и заросли бамбука, которые созерцали императоры прошлого.

В «Саду радости» можно не только полюбоваться ландшафтным дизайном, но и заглянуть в книжный кабинет, зал десяти тысяч цветов и зал Юйхуа. В галереях представлены редкие образцы традиционной живописи, каллиграфии и фарфоровой посуды.









# Деревня Байша

Традиционная деревня народа наси, расположенная в 10 км от города Лицзян, откроет вам другой Китай и перенесет на столетия в прошлое. Здесь нет многоэтажек и офисов — местные жители до сих пор живут в старинных жилищах, носят традиционную одежду, используют в качестве письменности уникальную пиктографию, хранят секреты национальной медицины и даже проводят шаманские обряды. Когда-то через эту деревню проходили два важнейших торговых пути: Великий шелковый и Чайный.

Ценители китайской культуры приезжают сюда, чтобы рассмотреть редкие фрески, созданные больше 1000 лет назад художниками Донгба и тибетскими ламами, — уникальные образцы настенной китайской живописи.







Китай

---



# Традиционная кухня Китая

Китайская кухня, основы которой были заложены в 5-м тысячелетии до н. э., — это яркие вкусы, необычные ингредиенты и сочетание несочетаемого. Гастрономия здесь всегда отличалась от европейской: для жителей Поднебесной это настоящее искусство, и сбалансированный рацион, визуальная эстетика и минимальная термическая обработка в Китае появились до того, как нутрициологи сделали это трендом во всем мире.

Визитная карточка китайской кухни — утка по-пекински, рецепт которой впервые записал придворный медик Ху Сыхуэй в 1330 году. Сейчас ее может попробовать каждый, а ведь в XVIII этот деликатес был доступен только императорам и аристократии. Секрет утки не только в способе готовки, но и в выборе самой птицы: для нужного баланса мяса и жира белую утку пекинской породы откармливают особым образом.









# Стоимость путешествия

10 100 USD

на одного человека  
при группе из 8 человек

## В стоимость включено:

- внутренний перелет;
- проживание по всему маршруту в отелях 5\*  
(в двухместном номере);
- транспорт по программе;
- питание (завтраки, обеды и ужины);
- экскурсионная программа и активности;
- профессиональный сертифицированный гид.

## Дополнительные расходы:

- международный перелет;
- питание вне программы, алкоголь;
- любое изменение программы, влекущее расходы;
- чаевые команде гидов.





GO TO STAR

+7 495 66-45-864

gotostar.ru

 gotostar.travel

 gotostar.travel

